

Комітет з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму

м. Київ

Головуючий: Голова Комітету Палатний А.Л.

Секретар: Романова А.А.

Присутні: Велікін О.М., Величкович М.Р., Петренко О.М.,
Силантьєв Д.О., Спориш І.Д.

Відсутні: Бакулін Є.М.

Запрошені: Хлань С.В. – народний депутат України;
Співаковський О.В. - народний депутат України; Федорович Н.В. – заступник
Міністра соціальної політики України; Дяченко А.А. – Каховський міський
голова; Ситник О.М. - суддя Вищого спеціалізованого суду України з розгляду
цивільних і кримінальних справ; Вербицький О.С. - заступник директора
юридичного департаменту – начальник відділу організації роботи щодо
представництва в судових та інших органах державної влади Міністерства
соціальної політики України; Гончар М.В. - начальник відділу освіти
Каховської міської ради, лауреат Премії Верховної Ради України за внесок
молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування; Козлов К.В. -
заступник начальника управління організації роботи та методичного
забезпечення Головного слідчого управління Національної поліції України;
Короленко В.В. - завідувач відділу представництва інтересів Президента

України в судах; Чорна О.В. - керівник Управління з питань дотримання прав дитини, недискримінації та гендерної рівності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; Григоренко О.В. - керівник Управління з питань дотримання економічних прав департаменту з питань дотримання соціально-економічних та гуманітарних прав Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; Гаро Г.О. - Голова Комітету сімейного права громадської організації «Асоціація адвокатів України»; Простобоженко О.С. – член Ради Комітету сімейного права громадської організації «Асоціація адвокатів України».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо доцільності внесення змін до Постанови Верховної Ради України, (№ 1806-VIII від 22.12.2016 року), «Про присудження у 2016 році Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування».

2. Проект Закону про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів, (реєстр. № 6232), Президент України.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Палатного А.Л. щодо доцільності внесення змін до Постанови Верховної Ради України, (№ 1806-VIII від 22.12.2016 року), «Про присудження у 2016 році Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування».

ВИСТУПИЛИ: Палатний А.Л. – Голова Комітету; Романова А.А. – народний депутат України, секретар Комітету; Петренко О.М. – народний

депутат України, заступник Голови Комітету, Голова підкомітету з питань національно - патріотичного виховання дітей та молоді; Спориш І.Д. – народний депутат України, Голова підкомітету з питань молодіжної політики, сім'ї та дитинства; Силантьєв Д.О. – народний депутат України, Голова підкомітету з питань фізичної культури і спорту; Величкович М.Р. – народний депутат України, перший заступник Голови Комітету; Великін О.М. – народний депутата України, член Комітету; Гончар М.В. - начальник відділу освіти Каховської міської ради, лауреат Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування; Хлань С.В. – народний депутат України; Співаковський О.В. - народний депутат України; Дяченко А.А. – Каховський міський голова; Козлов К.В. - заступник начальника управління організації роботи та методичного забезпечення Головного слідчого управління Національної поліції України; Ситник О.М. - суддя Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ.

УХВАЛИЛИ:

1. Залишити прийняту Постанову Верховної Ради України, (№ 1806-VIII від 22.12.2016 року), «Про присудження у 2016 році Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування» без змін.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 7; «Проти» – 0; «Утрималось» – 0.

2.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Палатного А.Л. про проект Закону про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів, (реєстр. № 6232), поданий Президентом

України.

ВИСТУПИЛИ: Палатний А.Л. – Голова Комітету; Короленко В.В. - завідувач відділу представництва інтересів Президента України в судах; Ситник О.М. - суддя Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ; Федорович Н.В. – заступник Міністра соціальної політики України; Простобоженко О.С. – член Ради Комітету сімейного права громадської організації «Асоціація адвокатів України».

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів, (реєстр. № 6232), у першому читанні прийняти його за основу з врахуванням пропозицій Комітету.

2. Рішення Комітету надіслати до Комітету з питань правової політики та правосуддя.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 7; «Проти» – 0; «Утрималось» – 0.

Голова Комітету

А.ПАЛАТНИЙ

Секретар Комітету

А. РОМАНОВА